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[ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE] 
 
ASK ALL: 
AGEATTN Thinking about the coverage of the presidential campaign and candidates, how much 

attention do you think news organizations are giving to each of the following? 
[RANDOMIZE ITEMS A-B; RANDOMIZE RESPONSE OPTIONS 1 AND 2; KEEP 3 
LAST]1  

 

 
Too much 
attention 

Too little 
attention 

About the 
right amount 
of attention  No answer 

a. Donald Trump’s age     
Apr 8-14, 2024 19 30 49 2 

b.  Joe Biden’s age     

Apr 8-14, 2024 32 29 38 2 
 
 
 

 
1 This question was asked on both forms. On Form 1, responses were programmed as above, with 2 being “Too little attention” and 3 being 

“About the right amount of attention.” On Form 2, responses were programmed as follows: [RANDOMIZE ITEMS A-B; ROTATE RESPONSE 

OPTIONS 1-3 AND 3-1], with 2 being “About the right amount of attention” and 3 being “Too little attention.” There were no significant 

differences in responses between the forms.  


